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Communiqué de presse
Les jeux Intervillages, 2ème édition
La communauté d’agglomération Rambouillet Territoires est ravie d’annoncer la tenue de la deuxième édition des Jeux Intervillages le 28 juin 2025. Cet événement sportif réunira à nouveau ses 36 communes pour célébrer les valeurs du sport dans une ambiance festive et chaleureuse. 

[bookmark: _Hlk188878960]Après le succès de la première édition qui avait rassemblé près de 150 participants enthousiastes autour d’épreuves en équipe, les jeux Intervillages réuniront à nouveau les 36 communes du territoire autour des valeurs du sport, de la convivialité et du partage. 
[bookmark: _GoBack]Les jeux Intervillages proposeront aux équipes, constituées d’au minimum 12 participants dont 4 femmes, un large éventail d’épreuves sportives, ludiques et accessibles à tous, : relais aqua, tennis-ballon, basket à 3, pétanque, fléchettes, tennis de table, volley assis, tirs au but, parcours et tir à la corde. De plus, 5 épreuves individuelles constitueront un fil rouge sur l’ensemble de la journée : parcours aqua, disc golf, vortex, rameur et corde à sauter. Enfin, les participants pourront s’affronter lors du relais Biathlon. Au total 16 disciplines seront au programme. 
L’édition 2024 avait vu la victoire de l’équipe réunissant des habitants de Raizeux, Les Essarts-le-Roi, Rambouillet et Saint-Léger-en-Yvelines. Ce titre sera remis en jeu cette année : l’occasion pour les participants de venir défendre les couleurs de leur commune !
Venez nombreux, que ce soit en tant que participant, bénévole pour l’organisation, ou simplement pour partager l’enthousiasme de cet événement à ne pas manquer !

Informations pratiques 
Date : samedi 28 juin de 9h à 18h
Lieux : complexe sportif du Vieux Moulin et centre aquatique Les Fontaines, à Rambouillet

Inscriptions : https://www.rt78.fr/intervillages-2025 
Contact : Intervillages2025@rt78.fr
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